



DOSE BLAU

Serie: 10 cm Serie: Blau Serie: Edelstahl/Silikon Serie: Éléphant

Artikel-Nr.: 5713275230687 Hersteller: Georg Jensen

55,00€

inkl. MwSt. zzgl. Versandkosten

Sofort versandfertig, Lieferzeit ca. 1-3 Werktage Auch im <u>Store auf der Königsallee 42 in Düsseldorf</u> vorrätig.

Produktinformationen "Dose blau"

Hersteller: Georg Jensen Bezeichnung: Dose Serie: Elephant

Design: Georg Jensen Farbe: silber, blau Höhe: 4 cm

Maße: 10 x 7 cm

Material: Edelstahl, Silikon

Diese verspielte Box mit dem legendären Elefantendesign von Georg Jensen ist perfekt zum Aufbewahren kleinerer Gegenstände. Sie ist aus poliertem Edelstahl gefertigt und innen mit hellblauem Silikon beschichtet, um Kratzer zu vermeiden und eine lange Lebensdauer zu gewährleisten. Für eine gründliche Reinigung lässt sich die Silikonbeschichtung leicht entfernen.

Weiterführende Links zu "Dose blau"

- Fragen zum Artikel?
- Weitere Artikel von Georg Jensen

Dies ist keine Rechnung, eine Rechnung/Quittung erhalten Sie mit der Ware.

Internet: www.franzen.de